

ченицы те си: седеге тска, до де да идемъ да се помолимъ тамъ.

37 И зема Петра, и двамъ та сынове Зеведеевы, и начна да скорби и да тсжи.

38 Тогда имъ рече Исусъ: скорбна е доша та ми до смерть: почакайте тска, и бодрствуйте съ мене.

39 И като отстжи малко, падна на лице то си, и молеше се, и говореше: Отче мой ако е възможно: нека замине таа чаша отъ мене: но не каквото азъ искамъ, но каквото изволавашъ ты.

40 И дойде при оученицы те, и намери ги че спаватъ, и рече на Петра: только ли немогхте единъ часъ да пободрствувате съ мене.

41 Бодрствуйте, и молетесе да не влѣзнете въ напасть: защото дсхо е бодръ, а плоть та немощна.

42 Паки втори пжть отиде та се помолити, и рече: Отче мой, ако не е възможно таа чаша да премине отъ мене, ако да а не пиѣмъ, да бжде твоа та вола.

43 И като дойде, намери ги паки че спаваша, защото имъ беа очи те штернали.

44 И встави ги, и отиде паки та се помолити трети пжть, и това исто то слово рече.

45 Тогда дойде при оученицы те си, и рече имъ: спавайте прочее, и почиайте си: ето

приблизисе часо, и Сынъ чело-вѣчскій се предава въ ржце те на грѣшни те.

46 Станете, да идеме: ето се прикличи онзи, който ще ме предаде:

47 И оше като асмаше той това ето, Исда, единъ отъ дванадесете, дойде и съ него многъ народъ, со сабли, и съ толги отъ архіерен те, и отъ старцы те людски.

48 Я онзи шото го предаваше, даде имъ знаменіе, и рече: когото азъ (ще) цапсамъ, той е: фанете го.

49 И абіе отиде коды Исуса, и рече: радѣйся Оучителю, и цапса го.

50 Я Исусъ мс рече: држе, прави за каквото си дошелъ. Тогда отидоха при Исуса, и тсриха ржце на него, и фанаха го.

51 И ето, единъ отъ оніа, шото беа съ Исуса, простре ржка та си, и измжкна ножатъ си: и оудари слсга та архіеревъ, и отрѣза мс оухо то.

52 Тогда мс рече Исусъ: повжрни ножатъ си на мѣсто то мс, защото сички те които те глжтъ ножъ, отъ ножъ ще загинатъ.

53 Или ти се чини, че не можемъ сега да оумолимъ Отца моего, и ще да ми представи много отъ дванадесъ легевна Ангелы.

54 Какво прочее ще да се со-